

EL MAGISTERIO DE MURCIA

Organo y propiedad de la Asociación de Maestros Nacionales de la provincia

Toda la correspondencia al Sr. Administrador.—No se devuelven los originales

AÑO XVII

Murcia 10 de noviembre de 1930

NUM. 696

Asociación Provincial de Maestros de Murcia

Ante la próxima junta ordinaria de la Provincial

Encarecemos mucho que todas las Asociaciones y Delegaciones afectas a esta Provincial se reúnan cuanto antes y condensen sus aspiraciones, a fin de que se oigan y cursen cuantas iniciativas surjan del seno de las respectivas Asociaciones.

Es acaso necesario que las normas estatutarias porque se rige esta Provincial necesitan de un proyecto de reforma que satisfaga unánimemente el sentir colectivo, así como urge que desaparezcan—mediante sustituciones inmediatas—elementos directivos que, si bien pusieron todo su corazón, al servicio de los compañeros y arrojaron por ellos los mayores sacrificios, no es menos cierto que el renuevo se impone por múltiples consideraciones que no debe ocultarse a los compañeros asociados.

Murcia 9 noviembre 1930.

El Presidente,
Ramírez Xarriá

Asociación local de Maestros de Murcia

JUNTA GENERAL

Por la presente se convoca a Junta general ordinaria, la que tendrá lugar el día 23

de los corrientes a las diez de la mañana en primera citación, o a las diez y media en segunda en la graduada «Cierva Peñaliel», para de conformidad con el Reglamento tratar de «Colonias escolares» y dar cuenta de la situación de la «Sección de Socorros».

En la misma sesión se oirá la opinión de los señores asociados para, por esta Presidencia, trasmitirla a la Directiva de la Provincial en la sesión del 30 del actual.

Se encarece la asistencia y puntualidad.

El Presidente,
Isaac Alvarez

García Sanchiz en Cartagena

El día 2 del corriente mes dió una magnífica conferencia, en el Penal de Cartagena, el cono-cidísimo escritor Sr. García Sanchiz, la cual versó sobre el vuelo triunfal del Zeppelin desde su base alemana a América. En dicho viaje tomó parte el Sr. García Sanchiz, como saben nuestros lectores, en unión de otros compatriotas nuestros.

El Sr. García Sanchiz transportó a sus oyentes a bordo del zeppelin y junto a él realizaron el vuelo, pues no otra cosa fué la maravillosa narración que hizo del monstruo a los países del Globo y la minuciosa descripción de cuantos puntos atravesara la nave, esmaltada toda su conferencia de brevísimos párrafos, que arrancaron nutridas ovaciones de los que tuvieron la dicha de escucharle.

Al final de su charla, un recluso, maestro de

